

Матвяний день

Татьянин день (25 января) имеет двойное происхождение: это день памяти святой мученицы Татианы Римской, пострадавшей за веру,



Татьяна (Татиана) родилась в Риме около 200 года в семье знатных и богатых родителей, которые были тайными христианами. Татьяна с детства была благочестива, не отреклась от веры и посвятила жизнь служению церкви. Во время гонений на христиан при императоре Александре Севере она отказалась принести жертву Аполлону. Мученицу пытали, но она мужественно перенесла страдания. Есть предание, что Татьяну вывели на арену Колизея и выпустили туда льва. Вместо того чтобы растерзать женщину, лев начал лизать ей ноги. Затем Татьяну пытались сжечь, но огонь ей не навредил. После пыток, казнь произошла 12 января, поэтому в этот день христиане отмечают день памяти мученицы Татьяны.



В Татьянин день самое главное, быть рядом со своими близкими, дарить друг другу свою заботу и приятные эмоции. Следуя несложным традициям праздника, можно наполнить свою жизнь счастьем и теплотой.

Есть мнение, что даря в такой день подарки и цветы, Вы вспоминаете и почитаете святую Татьяну, а тот, кто получил от Вас подарок в такой день, станет счастливым.

Народная молва гласит, что "на Татьяну", нужно обязательно испечь что-то и угостить всю семью, чтобы лад был в доме и благополучие.



Так же в этот день отмечается
«День российского студенчества».

В России праздник приобрел новый смысл в **1755 году**.

12 (25) января 1755 года императрица Елизавета Петровна подписала указ об учреждении Московского университета.

Проект университета представил меценат Иван Шувалов. Он специально выбрал день памяти святой Татьяны, чтобы сделать подарок своей матери, Татьяне Шуваловой, в день её именин.

С этого момента святая Татьяна стала считаться покровительницей московских студентов, а позже — и всего российского студенчества.



В 1850 году Николай I официально утвердил 25 января как праздник не только Московского университета, но и всех высших учебных заведений России.

В дореволюционной России праздник отмечался пышно: после официальных молебнов и церемоний начинались шумные студенческие гуляния по всей Москве.

После перерыва в советские годы традиция возродилась.

С 2005 года 25 января официально отмечается как **День российского студенчества**.



В нашем Вавиловском университете к этому дню
готовится традиционное мероприятие
- Ректорский бал.



"Ректорский бал" - одно из самых волнительных, ярких, масштабных событий в истории университета.

Лучшие студенты нашего вуза, отличившиеся своими заслугами в учёбе, науке, спорте и общественной деятельности, принимают участие в бале!

Девушки блестят в вечерних платьях, а парни в элегантных смокингах.

Лучшим студентам ректор вручает дипломы и памятные подарки. Для участников бала организовывают концертную программу с выступлениями солистов студенческого клуба и творческих коллективов Саратова.

Каждому, кто стал частью «Ректорского бала», этот день запоминается на всю жизнь.



25 января
ТАТЬЯНИН ДЕНЬ -
ДЕНЬ РОССИЙСКОГО
СТУДЕНЧЕСТВА



*Сердечно с Днем студента поздравляем!
Пусть будет в жизни всё у вас на 5!
А еще веселья, бодрости желааем,
Чтоб вовек нигде не унывать!*

*Чтоб в учебе было всё отлично,
Быть во всех делах на высоте.
Чтоб была стипендия приличной,
И любовь цвела всегда в душе!!!*

